

Вырезка из газеты
ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

12 7 ОКТ 1978

г. Ленинград

з. 85

НА КОНЦЕРТНЫХ
ПЛОЩАДКАХ

✓ ◆
ПЕСЕННЫЙ ДАР

Подарю вам полнеба. Поделюсь своим счастьем... Помните? Нужна ли нотная строка? Ведь и слова знакомой песни тотчас пробудят в слушательской памяти мелодию взволнованного песенного речитатива, чудесный припев, сразу любимшийся многим... Вскоре после рождения песня молодого ленинградского композитора Георгия Портнова на стихи Ю. Принцева зазвучала повсюду.

Говорят: «Новые времена — новые песни». В самом деле, ничто так не принадлежит времени, ничто так не подвержено моде, как песня. А вот эта — прозвучала свежо, молодо и спустя много лет в авторских концертах заслуженного деятеля искусств РСФСР Г. Портнова, состоявшихся в Большом концертном зале «Октябрьский» и в ленинградском Концертном зале.

Приуроченные к 50-летию композитора, концерты высветили разные грани его песенного таланта. Рядом с героическими фрагментами из музыкального радиоспектакля «Первая конная» по пьесе В. Вишневского звучали веселые сцены из оперетт и сатирических театральных постановок; звонкий детский хор пел о школьном празднике 1 сентября.

Песня пронизывала оркестровое сопровождение «Светлого реквиема», песня становилась органической частью симфонической поэмы «Даурия». Наконец, песня оставалась собственно песней, лирической по преимуществу — такова индивидуальность автора.

Эстрадно-симфонический оркестр Ленинградского телевидения и радио под управлением С. Горковенко, солисты «Ленконцерта», артисты ленинградских театров заслужили благодарные аплодисменты зала.

И. РАЙСКИН